

# Готовились к школе вместе

В течение августа в целях совместной подготовки детей к учебному году комплексным центром социального обслуживания населения проводилась акция «Готовимся к школе вместе!»



В ходе её была собрана помощь от населения и предприятий в виде канцелярских товаров на сумму 18 025 рублей, одежды и обуви б/у на сумму 27700 рублей, денежных средств на сумму 15 640 рублей.

Вся поступившая помощь направлена детям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Выражаем огромную благодарность ООО «Мстинское молоко», КФХ Кондратьева А.Д., И.Н. Кудрявцевой, ООО «Грин Вуд», ООО «Стимул», АО «Россельхозбанк», отделению полиции по Мошенскому району МОМВД России Боровичский и всем жителям Мошенского района за активное участие в проводимой акции.

Ирина ИГНАТЬЕВА,  
зав. отделением  
профилактики безнадзорности  
и социальной помощи семье  
и детям